

有人说“三不女”是表现在经济时代下的经济人物,最大的优势是给男方“减负”:不陪逛(不需要让男人经常陪同)至少可以让男人在体力上减负,不盲从(有一定的主见和分析能力),可以让男人在心理上减负,不攀比(不会物质欲望过于强烈)则可以让男人在财力上减负。



不逛街 不盲从 不攀比

“三不女”将个性进行到底

她们尚未出嫁、待字闺中,但却并非“剩女”;她们热爱打扮、钟情购物,可并不愿意在商场里一掷千金;她们知性、理智,热爱生活,不喜攀比。随着物价的不断攀升,“三不女”这个群体正在不知不觉中渐渐壮大起来,她们提倡的这种简单、快捷、时尚的网购生活被更多网友追捧和喜爱。“三不女”这三个字也不再仅仅代表“大龄女青年”这一似乎有些自怨自艾的称号,年轻美眉们更愿意以自身为例,冠上“三不女”的名头,打破年龄界限,誓将一种时尚、快乐的个性生活方式进行到底。

徐佳/文

她们说:

不该把单身女子与“剩女”划上等号

菲尔, 网站编辑, 31岁

我们这一代80后,在学校里、课本上都被根植了一种思想,就是要自己独立。怎么独立?什么叫独立?经过这几年的工作,我算是明白了,所谓独立,不过就是情感上和经济上两个方面。这个世道,并非每个女人都是梁洛施,能遇见李泽楷,何况她也是一入豪门深似海。男人们也有自己的经济和社会压力,再加上家家都是独身子女,没有

丰厚的家底总要靠自己为了未来打拼,没必要把一切负担都强加于男人。

我觉得在没有结婚之前,女人在一生里的某个阶段就该过一段单身生活,用来等待爱情准备婚姻,或是认识自己以便拥有更丰富的人生,哪怕是继续一个人的精彩,这本也是现代女性的幸运与自由,不应妄自菲薄。更不该把身边的单身女人都与所谓的“剩女”划上等号。

不多花不该花的钱

章敏艺, 小学老师, 25岁

每个女人都是爱占小便宜的,这种说法还真不是贬义。爱美更是每个女人与生俱来的一种特性,网购的出现正是解决目前物价上涨最好的方法。我现在基本上就不再逛街了,第一是目前逛街的人多了,挤商场的人更多,同时

商超的价格陷阱太多,而且商场消费打折券害人不浅,名为打折,实则价格高昂让人购买,我又时常抵不住诱惑,干脆就不逛街了。不多花不该花的钱,一直是我的宗旨,为了自己省钱,平时穿的美美的,又不多花钱。

他们说:

省钱又贤惠的老婆谁不爱?

晓奇, 网站程序员, 28岁

时下,盲目崇尚个性、讲究生活排场、动不动大发小姐脾气的女孩儿太多了,自以为有些美色和才气就趾高气昂,一味的颐指气使,十足的公主病。面对这样的女人,男人能不害怕么?我真的表示无从爱起。很多女孩希望男人真爱自己,同时又

被物质利益所吸引,这就是很多女人爱的困惑。钱是人挣来的,生活水平是相对的,在物质方面的追求是没有止境的。

“三不女”符合当今大多数男子择偶的要求和期许,省钱又贤惠的老婆谁不爱呢?

不过是优秀女性的怪圈

大学生, 23岁

我也认识不少这样的优秀女性,在学业或者是事业上,她们都可以算是佼佼者,能够独当一面,但在心理上她们总有不能碰触的禁区,她们一旦陷入不能妥协又生怕吃亏的怪圈,就很难走出死胡同。有一个师姐就是这样,现在念博士,但是一直单身,在学术上都是人

人竖拇指,生活上也是极其讲究,品位不俗,但唯独不能碰触感情,任何跟她交往之后的男人都苦不堪言。在她的思维模式里,之所以找不到合适的男人,是因为全天下的男人都配不上自己,而从不去反思自身的问题,这才是症结所在。



身享受 心自由 体验温泉养生 商之都VIP客户温泉之旅体验冬日之暖



1月16日,由市场星报发起,联合安徽商之都、深业半汤御泉庄温泉度假中心组织了一场感恩温泉体验之旅。此次活动以“感恩、快乐”为主题展开,受到参加活动的商之都vip的大力支持和喜爱,也充分体现主办单位的别样用心。

向4A级温泉旅游景区出发

早上8点40分左右,近70人的体验团从市场星报出发,一路欢声笑语来到了中国四大古温泉之一的巢湖半汤御泉庄温泉度假中心。一个多小时的车程并没有让体

验者们感到疲惫,反而应为接下来的安排更加兴奋,体验者们稍作休息便来到了农家乐享受午餐。吃完饭一行人便浩浩荡荡地来到了期盼已久的巢湖半汤御泉庄度假中心。

来到中心大厅后,内在完善的设施和富有现代化气息的建筑让许多人已经迫不及待了。服务也十分周到,不管询问什么接待生脸上都带着浅浅的微笑。加上整个大厅采用黄色的暖灯,显得既舒适又温馨。体验者们纷纷摩拳擦掌,拿到钥匙以

后,个个迫不及待地冲进了温泉区域。

据悉,深业半汤御泉庄由深业地产斥十亿巨资强势打造,总占地面积870亩,是集旅游地产、商业地产及高端住宅地产于一体的大型综合性地产开发项目。总体定位为“长三角首席生态温泉景区”,将建成集温泉养生、休闲度假、商务会议、保健SPA、娱乐健身于一体的国家4A级旅游景区。

别样温泉体验养生之道

据工作人员介绍,安徽半汤温泉位于巢湖市东北郊约7公里的汤山之麓,大小泉眼,星罗棋布,最大的有两口:一为热泉,一为冷泉,两泉汇合为温泉,因名“半汤”。半汤泉水冷热合流,清明清澈,出地一般在55℃,内含内性元素30多种,在国内罕见。

经国家权威科研机构鉴定,半汤既产沐浴温泉,又产饮用矿泉,品位上乘,质量优良,可与驰名世界的8大饮用矿泉水媲美,具有极珍贵的开发价值。泉水对50多种疾病有明显疗效,尤其对运动系统、神经系统和皮肤病的疗效最佳。

“我们开业虽然才三个月,可是配套设施齐全,服务上更是力求让消费者感到宾至如归。我们这里的泉分为热泉和冷泉,

所以四季都能享受到温泉的乐趣。并且,温泉里含有很多的矿物质,对人体有极大的好处。此次和商之都、市场星报共同组织的温泉之旅,主要是为了让更多的人了解温泉养生之道,也打响御泉庄的知名度。我们三个主办单位的消费者在层次和消费水平比较吻合,也希望以后能有更多类似这样的活动。”深业半汤御泉庄度假中心的负责人介绍道。

将多办体验团增进交流

下午3点整,体验团的朋友们陆续坐到大厅里休息,一起分享自己泡温泉的心得体会。“里面的池子好大哦,水温正好,泡在里面感觉血脉在跳动。”“我从这里跑到那里好好玩,都不想出来了,我们再进去玩会吧。”“时间过得太快了,才小眯了一会,就要整队集合了。”体验者们在休息区里七嘴八舌地说着自己的感受,大家都认为,这样的活动再多点就好了,周末能在这样舒心的环境下度过,是一件很惬意和美妙的事情。

待人到齐后,体验团踏着快乐的步子打道回府,在车上大家还在议论刚刚泡过的温泉,意犹未尽。“我们会在以后的时间里举办更多的活动,让大家在周末,远离工作上的烦恼,放松心情。同时商之都之所以举办这样的活动,就是为了能和客户在生活文化上有个交流的平台,非常感谢消费者对商之都的支持,”商之都的负责人介绍道。